

红色的五一，国际主义的五一 – 2019 年五一国际劳动节

来源：Redspark 中文网

帝国主义制度继续经历着深刻的危机。

目前帝国主义和反动派为了克服它的矛盾的尝试是必将失败的，矛盾将会进一步加深和扩展。

这场出现在金融领域的危机，今天已经在生产领域造成了危机并将会导致新的经济衰退。

全球帝国主义间的争端和矛盾日益尖锐。

这些新的争端始于贸易战，然后越来越多地转变为政治 – 军事地缘战略矛盾，在被帝国主义压迫的国家中进行并扩大了侵略、占领和代理人战争，并在一定程度上推进了帝国主义者重新瓜分世界而直接发生新的世界大战的趋势。

帝国主义危机的深化和扩大意味着帝国主义和反动派对无产阶级和人民群众的压迫的扩大和进一步加深。

它意味着少数帝国主义国家和每个国家内部统治阶级的财富与四分之一的被帝国主义压迫的国家和各国家无产阶级、农民和被剥削群众之间的差距越来越大。

它还导致受帝国主义压迫的民族和世界各国以及帝国主义国家的帝国主义资本主义与无产阶级和人民群众的矛盾更加尖锐。

帝国主义的政策加剧了环境的破坏和自然灾害的频发，并且其灾难性的影响越来越大。

在帝国主义国家内，法西斯主义和公开的独裁统治的趋势正在发展，在被帝国主义压迫的国家内，统治阶级是一直反动的，并服从帝国主义列强。但是，民众对政府是反帝国主义的幻想正在逐渐消失，具有公开的法西斯和军事性质的独裁政权正在推进帝国主义的苦难和战争。

发展与财富、民主与和平、健康与环境的保障越来越多地被证明与帝国主义制度的统治不相容。

在帝国主义国家和被帝国主义压迫的国家里的无产阶级和人民群众都在反抗帝国主义制度及其危机。阶级斗争、民族解放斗争和人民战争的客观条件越来越成熟。

但在主观层面上，无产阶级及其马列毛主义组织在制定战略和战术以及组织方面仍然落后，无法应对帝国主义国家和被帝国主义压迫的国家的客观局面所带来的挑战。

全世界的统治阶级越来越多地诉诸法西斯主义，把他们的图谋和权力强加于人民，并且转移人民群众日益增长的不满和反抗。

在被帝国主义压迫的国家中，群众的反抗仍然是由大、中、小资产阶级甚至是被封建势力或帝国主义控制的一小部分人领导的，无法找到真正的新民主主义和社会主义的革命斗争道路。

在帝国主义国家，即使人民的反抗像在法国那样增长，法西斯民粹主义依然利用帝国主义造成的巨大移民浪潮蛊惑人心，把群众的愤怒转向移民而不是资产阶级的统治，从而引发穷人的内斗。

在这个国内和世界的形势下，世界上的共产主义、革命和进步的力量任务是巨大的。

无可争辩的是结束如今在当今世界资本主义所造成的奴役、剥削、压迫、统治、苦难、歧视、破坏、危机和战争的只有社会主义和共产主义。

发展和建设工人阶级的政党，把它扎根于群众中；在马列毛主义的基础上，在群众中为无产阶级的思想政治独立进行艰苦斗争；在这些政党的领导下建立的群众组织，能够领导在挣扎中的群众，并从反动的原教旨主义泛伊斯兰主义者的影响中将群众解放出来。并打击法西斯-民粹主义势力以及社会民主主义和改革派势力的残余、经济主义、法律主义、帝国主义和沙文主义。

组织无产阶级和群众反抗国内的反动战争，在帝国主义战争爆发时，做好准备变帝国主义战争为革命战争；建立群众的激进的和战斗的力量，反抗国家镇压，同法西斯集团作斗争；为推翻帝国主义的国家政府，建立无产阶级政权的真正的革命指明方向并铺平道路。

如果我们要在当前的国际背景下的每个国家中进行这场斗争，就要求建立各国无产阶级的国际观点和国际联系以及国际友谊，以建立无产阶级和被压迫人民在统一的国际红旗下的共同斗争。

无产阶级是一个国际性的阶级。

他们是最具革命性的阶级。

无产阶级只有解放全人类才能最后解放自己，这是一项世界的任务，无产者要领导世界社会主义革命取得胜利，摧毁帝国主义制度及其所有反扑，从而迈向共产主义。

今年是由列宁创立的，斯大林领导的第三国际即共产国际成立 100 周年。

它是无产阶级国际主义的最高形式，是无产阶级作为世界阶级的组织。

正如列宁所指出的那样“第三国际即共产国际的世界历史意义在于，它已开始实现马克思的一个最伟大的口号，这个口号总结了社会主义和工人运动历来的发展，表现这个口号的概念就是无产阶级专政。”*

《第三国际及其在历史上的地位》1919 年

它是伟大事业的基础，它的发展和影响在世界的每个角落都代表着无产阶级和国际共产主义运动向前迈出的巨大一步。

它继承了十月革命对世界历史意义，并在世界的每个角落建立真正的共产党。

它解决了无产阶级在帝国主义国家以及被帝国主义压迫的国家中取得胜利所必需的从战术到战略的所有问题。

它使世界无产阶级和世界各国人民团结起来，在宏伟和划时代的战斗中团结起来，在帝国主义的第二次世界大战中取得胜利，打败了纳粹法西斯主义。

它提供了历史、理论和政治遗产，在此基础上开展了反对国际共产主义运动中出现的修正主义的理论、政治和组织斗争，即使是在其解散之后，它的后继者们也依然在开展反对放弃无产阶级和社会主义的专政和进行暴力摧毁资产阶级国家的革命道路的斗争。

毛泽东曾说过“在它存在的整个历史时期中，在帮助组成真正革命的工人政党上，在组织反法西斯战争的伟大事业上，有其极端巨大的功劳。”

毛泽东在延安干部大会上的发言记录，1943年5月26日。

毛泽东也对其错误和缺点以及苏联的社会主义建设进行了批判性总结，直到无产阶级文化大革命向前迈进了一步，这激发了 70 年代巨大的革命浪潮。

今天比以往任何时候都更需要继承这些历史遗产，真正推动国际工人阶级运动和马列毛主义共产主义运动，以便通过积极的意识形态斗争和两条路线斗争，摆脱右倾修正主义-机会主义导致的投降主义以及作为次要敌人但同样对革命有害的“左倾”机会主义、教条主义和小资产阶级革命主义。

在这个五一节，真正的革命共产党人呼吁以马列毛主义为基础团结起来，走上世界无产阶级革命发展的人民战争道路上来。

建立团结的互助合作，在建设无产阶级政党方面共同迈出一步，通过无产阶级和人民的直接经验，引领阶级斗争，发展新民主主义革命和社会主义革命。

-在帝国主义国家和被帝国主义压迫的国家中的阶级斗争中团结一致：支持印度、菲律宾、秘鲁、土耳其等国的人民战争-这些国家的人民战争道路是在不同阶段发展起来的；世界上政治犯和战俘的辩护和释放；无产阶级工会组织的团结；妇女斗争的发展和无产阶级女权主义革命组织。

为了实现这一目标，今天我们需要举行马列毛主义政党和组织国际联席会议，就这方面的意识形态政治原则和任务举行会议并对内容进行讨论。

在第三国际即共产国际成立一百周年之际，让我们在今年组织一次筹备会议，以达到这次国际会议的目的。

在世界各地同帝国主义作斗争，支持人民解放斗争，加强帝国主义国家的阶级斗争。

制止法西斯势力在各个领域的发展。

反对改良主义和民粹主义的议会道路，根据各国的具体情况，在阶级斗争的烈火中建立共产党，密切联系人民群众，按照各国国情，确立人民战争道路，走向新

民主主义革命和社会主义革命的道路，无产阶级国际主义万岁！

共产国际成立 100 周年纪念日万岁！共产国际的不朽的战略战术经验万岁！

马列毛主义万岁!

建设毛主义共产党委员会-西班牙, 加利西亚

阿富汗共产党 (毛主义)

尼泊尔共产党 (革命毛主义)

土耳其共产党/马克思列宁主义

民主与阶级斗争-英国

毛主义共产党-法国

毛主义共产党-意大利

毛主义共产党-曼尼普尔

毛主义革命联盟-斯里兰卡

新共产党-突尼斯 (已成立)

红色青年-德国

加拿大革命共产党

共产主义工人联盟-哥伦比亚

工人之声-马来西亚